

SLUŽBA BOŽJA

LITURGIJSKO - PASTORALNI LIST

GODINA XIII

MAKARSKA 1973.

BROJ 1

KRŠĆANSKO MOLJENJE PSALAMA

Iskustvo nas uči da za dobro obavljanje biblijskih i liturgijskih molitava nije dovoljno da ih molimo u svojem, dakle u posebje razumljivom jeziku. One su redovito tako pune teškog sadržaja da su nam potrebna i druga pomagala. Molitva je samo onda molitva, razgovor duše s Bogom, ako je izraz našeg uma i srca, naročito još kad se služi propisanim, dakle tuđim riječima. Kod psalama imamo sreću da su njihove riječi Bogom nadahnute, jer tu je »Bog slavio sama sebe da nas nauči kako ćemo ga mi slaviti« (sv. Augustin). Ipak, samo svijesno prihvaćanje i izgovaranje nadahnutih molitava nije još sve ono što Crkva želi da postigne kad nama, novozavjetnim vjernicima, naređuje da molimo te starozavjetne molitve. Dosta je pročitati čl. 100—109. Opće uredbe novog Časoslova pa da se vidi kako je moguće i koliko je važno moliti psalme kršćanski.

U tu svrhu mnogo mogu pomoći tri sredstva koja pruža sam psaltir novog Časoslova. Dok naslov svakoga psalma, koji je daleko važniji od njegova broja koji nam ništa ne kaže, sa par riječi označuje sadržajni (literarni) smisao dotičnog psalma, antifona i još više podnaslov (redovito uzet iz NZ-a ili iz najstarijih crkvenih pisaca) svakoga psalma prenosi nas u Kristov ili u kršćanski svijet. Tko se zdušno i s razmišljanjem zaustavi kod ta tri vrlo kratka teksta na početku svakoga psalma, bez sumnje će ih moliti bolje i kršćanskije. Redovito će to, barem upućenom moliocu, biti dosta da psalme moli kako preporučuje Crkva i kako sigurno i sam želi.

Briga Crkve da se časoslov, u zajednici ili zasebno, obavlja što bolje ide još dalje. Poznato je da su se kroz stoljeća molitelji poslije svakog psalma zaustavljali duže ili kraće i u šutnji razmišljali glavne njegove misli. Zatim bi vođa kora izrekao još posebnu molitvu kojom bi ukratko obuhvatio sadržaj izmoljenog psalma i primijenio ga na raspoloženje, stav i potrebe molitelja. Kongregacija za bogoštovlje obećala je u V svesku novog Časoslova donijeti takve molitve za sve psalme i kantike. Taj neobvezatni dio novog

Časoslova Kongregacija tek pripravlja pa ona već sada dozvoljava da se može, dok ne iziđe taj Dodatak časoslova, svatko sam pomoći. »Saopćenje o Časoslovu za neke redovničke zajednice« (II e) od 6. kolovoza 1972, predviđa da svaka zajednica može predložiti na odobrenje Kongregaciji svoju zbirku takvih »molitava nakon psalama«.

Za naše je benediktinske samostane Kongregacija, dne 13. XI 1972, odobrila da se smiju i službeno služiti slobodnim prijevodom takvih psalmovih molitava koje je, prema poznatom stručnjaku P. Gelineau, donio »Salterio corale« (Torino 1965 Elledici) i s kojima se služe mnoge zajednice i pojedinci u Italiji. Gdje kod razdijeljenih psalama izvornih nema molitve sastavljena je nova na sličan način. U ovom broju »Službe Božje« donosimo prijevod tih molitava za sve psalme i kantike novog Časoslova. Uz gore spomenutu ulogu takvih molitava mogu one biti pri ruci svakom voditelju zbornog moljenja psaltira da pomoću njih, također i prije svakog psalma, manje upućene molitelje upozori na sadržaj i glavne misli dotičnog psalma. To može, uz spomenute naslove i antifone, mnogo pomoći da svi svaki psalam spremnije započnu i sabranije izmole.

Dobro je navesti i načela po kojima su niže prevedene molitve sastavljene. Malo su duže, jer, prema običajnom rasporedu liturgijskih molitava, svaka više ili manje sadrži: 1) zaziv (»Gospodine«), 2) dogmatsko ili historijsko opravdanje molitve u vezi s nekim vidom otajstva spasenja (»ti«), 3) prošnju (»daj«) i 4) zaključak s Amen zajednice. Zaziv je često jedan »božanski naslov« uzet iz samog psalma. Dogmatski ili historijski dio molitve izražava i ističe ono kršćansko otajstvo koje barem na neki način tvori duhovni smisao dotičnog psalma. Prošnja primjenjuje Bogom nadahnutu molitvu psalma na nas i na naše molitveno uzdignuće koje želi što više obuhvatiti prostorno i vremenski. Zaključak nam stavlja pred oči puno eshatološko ostvarenje naših želja i Božje neizmjerne darežljivosti. Na taj način te molitve nude bogato i puno shvaćanje svakoga psalma prema četiri smisla koje je kršćanska tradicija redovito tražila u svim biblijskim tekstovima. Poslije izgovaranja ili pjevanja psalma prema njegovu sadržaju (literarni smisao) dolazi psalmova, od Crkve sastavljena i odobrena molitva koja nas upućuje u tri opsega duhovnog smisla koji je za nas praktično najvažniji: alegorijski je smisao istaknut u dogmatskom ili historijskom dijelu molitve, topološki ili moralni smisao u navedenoj prošnji i, na kraju, anagoški ili eshatološki smisao u zaključku. Te su molitve, također posve u skladu s cijelom tradicijom, upravljene bilo »Bogu« (a to za nas znači: trojednomu) po Bogo-čovjeku Kristu, bilo samom Kristu kao našem Gospodinu i Spasitelju.

Korisna je i slijedeća praktična napomena iz istog uvoda talijanskog »Salterio corale«: Kad se svrši psalam s njegovom antifonom predmolitelj kaže »Pomolimo se«. Svi ustanu ili, prema prilika, kleknu i neko vrijeme u šutnji i sabranosti svatko moli kako zna i može na temelju izmoljenog psalma. Zatim predmolitelj pročita psalmovu molitvu koju svi potvrde i izgovore: Amen. Taj će svi složno i sabrano izgovoriti ako predmolitelj pazi da prikladnim tonom svoga glasa istakne i možda malo produži zadnji slog molitve.

Valjda ne treba nikome dokazivati da će takvo moljenje psalama drukčije odjeknuti u našem životu i vrijediti pred Bogom od dosadašnjeg »skakanja« s psalma na psalam. A što je najvažnije, samo takvo će recitiranje ili pjevanje psaltira biti zaista kršćansko kao što dolikuje i kako omogućuje novi Časoslov.

M. Kirigin

Psalam 1.

Pomolimo se. — Gospode Bože naš, ti si sreća onih koji uživaju u tvojem zakonu. Presadio si nas uz vode svoje milosti da s križem tvoga Sina donesemo trajni rod. Daj da nas on na dan suda nađe vjerne i da uđemo u zbor pravednika za sve vijeke vjekova. Amen.

Psalam 2.

Pomolimo se. — Gospodine i Bože naš, od tebe je rođen tvoj jedini Sin, Isus Krist, naš Gospodar. Njega si ti posvetio za Kralja na Sionu, u tvojoj svetoj Crkvi, i pribavio si mu pobjedu nad svim njegovim neprijateljima. Daj nam milost potrebnu da njega upoznamo i njemu služimo pa da tako izbjegnemo srdžbi koja dolazi i da uživamo u njegovu vječnom kraljevstvu. Amen.

Psalam 3.

Pomolimo se. — Bože, spasitelju naš, ti si čuo vapaj svoga Sina kad su ga napadali njegovi neprijatelji i oslobodio si ga time što si učinio da uskrsne od mrtvih. Odgovori i na vapaje svoje Crkve koju napadaju sa svih strana i okruži je štitom svoga spasenja pa će onda uzdignuti glavu u slavi uskrsnuća. Amen.

Psalam 4.

Pomolimo se. — Svemogući i vječni Bože, ti si čuo molitvu svoga Krista-Pomazanika, za njega si izveo čudesna djela i oslobodio ga tamnice smrti. Ne dopusti da se naše srce smete i zatvori njegovu glasu. U šutnji ćemo i miru čekati da nad nama zasja svjetlost njegove slave. Amen.

Psalam 5.

Pomolimo se. — Bože pravde i milosrđa, ti prezireš bezakonje i mrziš laž. Vodi nas putem Isusa, našega Spasitelja, koji je put istina i hram tvoje slave. S Crkvom, koja slavi tvoje sveto ime, klicat ćemo od veselja kroz vijeke vijekova. Amen.

Psalam 6.

Pomolimo se. — Bože milosrđa i ljubavi, ti si gospodar života i smrti. Sjeti se muka svojega Sina i gledaj na rane svoje Crkve. Dođi da nas izliječiš i da nam poštediš život pa da te možemo slaviti kroz sve vijekove. Amen.

Psalam 7.

Pomolimo se. — Gospode Bože naš, ti nam istražuješ srca i misli, a spor si na srdžbu i pravedan u svojim sudovima. Proslavom tvoga raspetog Sina zasjala je tvoja pravda. Budi sudac koji će osloboditi i tvoju Crkvu, brani je od grješnih zasjeda i učvrsti je u nedužnosti. Ona će ti za tvoju pravednost zahvaljivati kroz svu vječnost. Amen.

Psalam 8.

Pomolimo se. — Bože, ti si sve stvorio da čovjek, tvoja slika, opijeva veličinu tvog imena. Htio si da se tvoj Sin u našoj naravi ponizi ispod anđela da ga uskrisiš i okruniš slavom i čašću. Sjeti se djece novog Adama, Isusa Krista, i daj da nad nama jednom zasja tvoja nebeska slava. Amen.

Psalam 9 A.

Pomolimo se. — Bože naš, gospodaru svih stvorova, ti obaraš oholost grješnikâ i bezbožnost zaslijepjenih, ali ne zaboravljaš siromaha i bijednika. Budi uz nas na zemaljskom našem putu da ti poslije toga zahvaljujemo kroz svu vječnost. Amen.

Psalam 10 (9).

Pomolimo se. — Gospode Isuse, suče živih i mrtvih, na sebi si iskusio svu nesigurnost i bijedu ljudskog života. Nemoj se sakriti kad se tvoja Crkva, i svi koji te traže, nalaze u tješkobama. U svoje ruke skupi naše suze i oslobodi nas svega što vodi u vječnu smrt, da uvijek živimo u tebi ovdje i onkraj groba. Amen.

Psalam 11 (10).

Pomolimo se. — Sveti Bože, ništa nije sakriveno tvojem pgoledu i ti jedini znaš lučiti pravednika od grješnika. Daj da u tebi nađu utočište oni koje ti iz ljubavi stavljaš na kušnje. Svi koji u njima opstanu zauvijek će te gledati licem u lice. Amen.

Psalam 12 (11).

Pomolimo se. — Bože, koji si sama vjernost, ti si obećao spasenje svima koji zazivaju tvoje ime. Sjedinjeni s tvojim Sinom Isusom očekujemo tvoju pomoć koja će nas sačuvati od lažljivog svijeta. Do kraja nas brani od oca laži i sve više nas uvodi u svoju istinu, jer nas samo ona može zauvijek osloboditi. Amen.

Psalam 13 (12).

Pomolimo se. — Gospodaru spasenja, ti si svoga Sina uskrsnućem probudio iz sna smrti i učinio da pred našim očima zasja nova svjetlost. Štiti svoju Crkvu od moći zla i dokrajči njezine muke. Tada će uvijek klicati pred tobom i zahvalna ti pjevati slavu. Amen.

Psalam 14 (13).

Pomolimo se. — Premudri Bože, bez tebe ništa nije istinito, ništa dobro. Oni koji tebe ne zazivaju u pomoć idu putem propasti. Oslobodi svoju Crkvu od bezumnika koji je nastoje progutati da ti tvoj narod, u tebi okupljen i po tebi sačuvan, zahvaljuje za vječno spasenje. Amen.

Psalam 15 (16).

Pomolimo se. — Gospodine Isuse, ti si došao među nas da prebivaš s nama. Daj da nakon putovanja zemaljskim stazama, obdržavajući tvoje zapovijedi, dopremo s tvojim svetima do nebeskih vrhunaca gdje kod Oca s Duhom Svetim kraljuješ kroz sve vijekove. Amen.

Psalam 16 (15).

Pomolimo se. — Gospode Bože naš, po svojem si otajstvenom planu spasenja i ljubavi svome Kristu ponudio čašu gorke smrti, ali ga nisi prepustio da istrune nego si mu otvorio vrata vječnog života. Učini da nemamo drugog dobra osim tebe i da kod tebe zauvijek uživamo slavu uskrsnuća. Amen.

Psalam 17 (16).

Pomolimo se. — Pravedni Bože, ti si čuo vapaje svoga Sina, nedužne žrtve, i oslobodio ga od zla. Čuj molbe svoje Crkve, koja trpi zbog pravde, i svojom riječju obrati one koji se dižu na nju. Daj joj da te licem u lice gleda sva ushićena u vječnoj slavi. Amen.

Psalam 18 (17) I—III.

Pomolimo se. — Bože, osloboditelju naš, ti svoje štitičnike pomažeš u svim njihovim borbama kao što si Krista spasio od valova smrti i stavio ga za glavu svim narodima. Neka svim krštenima tvoja riječ bude svjetlo koje će nas sve dovesti k tebi u vječnu svjetlost. Amen.

Psalam 18 (17) IV—VI.

Pomolimo se. — Isuse Kriste, neprestani pomoćniče zaštitniče svih koji se ufaju u tebe. Učini da se s tobom borimo i po tebi pobjeđujemo u svim napastima koje nas okružuju. Samo u sili tvoga Duha možemo provoditi pravedan život na zemlji i postići tvoje milosrđe u vječnosti. Amen.

Psalam 19 (18) A.

Pomolimo se. — Isuse, Kralju slave koja zrači u tvojim stvorenjima i u riječima tvojih vjerovjesnika, učini da se posvuda širi tvoja istina. Tvoja Crkva, obasjana s tobom, svojim neumrlim Zaručnikom, neka uvijek širi toplinu tvoje ljubavi dok sve preodređene ne dovede k tebi u nebo. Amen.

Psalam 19 (18) B.

Pomolimo se. — Gospodine Bože, ti hoćeš da ti budemo slični u savršenstvu. Toliko smo tvoji koliko živimo prema tvojim zapovijedima i koliko se bojimo da te ne uvrijedimo. Čuvaj nas od svakoga javnoga i tajnog zla da s Kristom jednom uzađemo na nebesa. Amen.

Psalam 20 (19).

Pomolimo se. — Oče nebeski, svoga si Sina postavio za vječnoga Kralja i priveo ga k pobjedi kad se borio za tvoje kraljevstvo na zemlji. Podržavaj svoju Crkvu da ne klone od slabosti pred navalama zla. Svi koji se bore s tobom bit će i dionici tvoje vječne pobjede. Amen.

Psalam 21 (20).

Pomolimo se. — Svemogući, vječni Bože, ti si u ognjenoj peći uništio neprijatelje našega Kralja, Isusa Krista. Daj svojoj Crkvi život, blagoslov i konačnu pobjedu. Ona će na zemlji pjesmama slaviti tvoju moć i u nebu se veseliti pred tvojim licem. Amen.

Psalam 22 (21).

Pomolimo se. — Sveti Bože, mukom si svoga Sina uništio smrt i ljudima dao život. On je za spas siromaha i oslobođenje narodâ bio predan krvnicima i na križu ostavljen od Oca. Sa žrtvom zahvalnicom, koju prinosi Krist prisutan u svojoj Crkvi, neka njezin Aleluja odjekuje kroz sve vjekove. Amen.

Psalam 23 (22).

Pomolimo se. — Kriste, Gospodaru i Pastiru Crkve, ti si nas preporodio u krsnoj vodi, svojim si nas Duhom označio pomazanjem spasenja i pozivaš nas k stolu svoga tijela i krvi. Vodi nas putem pravde da se, hodajući i u tami, ne bojimo nikakva zla pa da zauvijek uživamo mir u kući zajedničkog nam Oca. Amen.

Psalam 24 (23).

Pomolimo se. — Gospode Bože naš, Kralju neba i zemlje, ti si našega Velikog svećenika Isusa Krista, nakon što je preuzeo ljudsku narav, prenio u slavu svoga vječnog svećtišta. Daj da čista srca primimo Kralja slave i da nas on jednom povede na nebesku svetu goru, gdje on s tobom živi i kraljuje u vijekove vjekova. Amen.

Psalam 25 (24).

Pomolimo se. — Gospodine Bože, davši nam svoga Sina objavio si da si ljubav i vjernost, a opraštajući nam grijehe pokazuješ da si dobar i milosrdan. Ne sjećaj se naših pre-

stupaka već nas naprijed vodi pravom stazom. Digni tjeskobu iz srca svoga puka i ispuni naše iščekivanje pa naša nada neće biti uzaludna. Amen.

Psalam 26 (25).

Pomolimo se. — Gospodine Isuse, nevino Božje janje i savršena slika Očeva, udijeli nam da po tvojem primjeru izbjegavamo i sjenu grijeha. Tako ćemo tvojom milošću uvijek po ispravnom putu hodati do Božje kuće gdje prebiva tvoja slava. Ondje ćemo te u zboru svetih slaviti kroz svu vječnost. Amen.

Psalam 27 (26).

Pomolimo se. — Bože jaki, ti spasavaš one koji se u tebe uzdaju. Svoga Sina nisi posve prepustio njegovim tlačiteljima nego si uslišao njegov glas i uzdigao ga do svoga nebeskog šatora. Ne sakrivaj svojim slugama svjetlost svoga lica, nego daj da oni koji te traže u zlim danima jednom uživaju u zemlji živih. Amen.

Psalam 28 (27).

Pomolimo se. — Gospode Bože naš, ti čuješ one koji uzdignutih ruku vape k tebi, jer si uslišao svoga Sina na križu i po njemu nas spasio od vječne smrti. Daj da tvoja Crkva živi od njegovih blaženstava i po njoj hrani svoj narod vodeći sve ljude u vječne stanove. Amen.

Psalam 29 (28).

Pomolimo se. — Svemogući vječni Bože, ti si se oglasio kad se nebo otvorilo nad tvojim Sinom da objaviš kako je u tvojoj slavi. Budi sa svojim Duhom nad nebeskim vodama u kojima će se nanovo roditi tvoja djeca. Svojom silnom riječi jačaj one koje zoveš u svoj mir i u svoje vječno kraljevstvo. Amen.

Psalam 30 (29).

Pomolimo se. — Bože, Gospodaru života i smrti, ti nisi dopustio da tvoja Riječ zašuti u grobu nego si htio da poslije večernje muke o uskrsnom jutru kliče od radosti. Ne daj da zauvijek sađemo u grob već da ti možemo s tvojim uskrsnim Sinom neprestano zahvaljivati. Amen.

Psalam 31 (30).

Pomolimo se. — Dobri i vjerni Bože, ti si bio spas svoga Sluge u njegovoj mucu i ti si jakost mučenika. Uzmi u svoje ruke sudbinu svoje Crkve i ohrabri one koji se u svojoj bijedi uzdaju u tebe. Spašeni tvojom obranom na vijeke ćemo slaviti čudesa tvoje ljubavi. Amen.

Psalam 32 (31).

Pomolimo se. — Milosrdni Bože, svoga si nevinog Sina opteretio našim grijesima i prihvativši njegovu žrtvu opravdao si nas u njemu. Primi izgubljene sinove koji se vraćaju Ocu i priznavaju da su pred tobom krivi. Pošto nam oprostiš grijehe i okružiš nas svojom ljubavlju, radovat ćemo se u Isusu Kristu, našem pomiritelju. Amen.

Psalam 33 (32).

Pomolimo se. — Gospode Bože naš, ti si u Kristu, prvo-rođencu svih stvorova, sve stvorio iz ljubavi. U njemu, Glavi cijele Crkve, neprestano ostvaruješ namisli svoga srca. Daj narodu koji si za se izabrao da o tvojoj svetosti svjedoči među svim narodima i da te može zauvijek slaviti. Amen.

Psalam 34 (33).

Pomolimo se. — Gospodine Isuse, ti si spas poniznih i sreća siromašnih, hrana gladnih i uskrsnuće mučenikâ. Primi euharistijsku hvalu Crkve i neka na njezinu licu zasja radost zbog tvoje prisutnosti. Ako ovdje budemo uživali tvoju dobrotu, njom ćemo se posve zasititi u dan vječne sreće. Amen.

Psalam 35 (34).

Pomolimo se. — Pravedni Bože, koji si ustao na obranu svojeg Sina, pogledaj koliko lažnih svjedoka ustaje protiv tvoje Crkve. Ne dopusti da oni uživaju u njezinim nevoljama, a daj da tvoji siromasi, skršeni pokorom, kliču tebi i raduju se tvojem spasenju. Amen.

Psalam 36 (35).

Pomolimo se. — Bože, koji činiš da sunce sja nad zlima i nad dobrima i da kiša pada pravednima i nepravednima, istrгни svjetlom svoje istine grješnika iz njihove sljepoće. Čista srca zasiti slašću svoje ljubavi i napoji ih na potoku svoje svetosti. Amen.

Psalam 37 (36).

Pomolimo se. — Gospodine Isuse, koji si rekao: »Blaženi krotki jer će posjedovati zemlju«, nauči nas da ne zavidimo silnima i bogatima, nego da se blaga i ponizna srca povjeravamo svome nebeskom Ocu. On preobilno daje onima koji prije svega traže kraljevstvo Božje i njegovu pravdu. Amen.

Psalam 38 (37).

Pomolimo se. — Bože, naš osloboditelju i gospodaru, ti nisi zapustio svoga Krista kad je trpio na svome tijelu i bio prezren u svojoj ljubavi. Daj svojoj djeci da se i pod tere-
tom svojih grijeha i muka uzdaju u tvoju pomoć i vjeruju u tvoje oprostjenje. Amen.

Psalam 39 (38).

Pomolimo se. — Kriste Bože, koji si nam poručio: »Ne brinite se za sutra«, nemoj u nama ugasiti dah života koji si nam dao. Poslije progonstva na zemlji i bijede naših kratkih dana daj nam da oživljeni tvojim Duhom u tebi nađemo svoj vječni mir. Amen.

Psalam 40 (39).

Pomolimo se. — Bože i čovječe, koji si bio poslušan do smrti na križu prije nego si uzvišen nad svakim imenom, nauči nas da uvijek vršimo volju tvojeg Oca. Udijeli svojoj braći, jednom zauvijek posvećenoj prinosom tvoga tijela, da se i pritisnuti od zala uzdaju u čudesa tvoje ljubavi. Amen.

Psalam 41 (40).

Pomolimo se. — Kriste Bože, liječniče duše i tijela, ti liječiš bolesne i opraštaš grješnicima. Rekao si: »Blaženi milosrdni jer će postići milosrđe« te nas nauči da mislimo na siromahe i pomažemo svoje bližnje. Onda ćeš na dan suda i ti nama biti milosrdan i dignuti nas k sebi. Amen.

Psalam 42 (41).

Pomolimo se. — Gospode Bože naš, u svojoj si nam riječi dao živu vodu koja gasi svaku žeđ i u krsnom si nas studencu izveo iz vrtloga smrti u vrelo života. Ne zaboravi nas poslije ovoga progonstva već nas poslije kruha naših suza hrani svojom euharistijom, da u radosti tvoje Crkve stignemo na brdo gdje ti vječno prebivaš. Amen.

Psalam 43 (42).

Pomolimo se. — Bože svjetlosti i vjernosti, ti si zbog naših grijeha predao u smrt svoga Sina i uskrsnog mu jutro vratio slavu koju je imao od početka svijeta. Ne prepusti nas zlobnom neprijatelju nego nas učini dostojnima da te slavimo ovdje i na tvojoj svetoj gori. Amen.

Psalam 44 (43).

Pomolimo se. — Gospodine Isuse, ti si rekao: »Sluga nije nad gospodarom« i »Ako su mene progonili i vać se progoniti«. Ne zaboravi svoje Crkve koju si otkupio svojom krvlju. Htio si da je učiniš dionicom svojih muka pa joj daj da po tvojoj ljubavi sudjeluje i u tvojoj slavi kroz sve vijekove. Amen.

Psalam 45 (44).

Pomolimo se. — Kriste Bože, Mesijo i Kralju svih ljudi, pun milosti i istine, uzeo si naše tijelo i našu narav odabrao za svoju zaručnicu da je uresiš svojom ljepotom i uvedeš u svoje nebeske dvorove. Učini da slušajući tvoju riječ zaboravimo zemaljski dom svojih otaca te s radošću idemo na nebesku svadbu s vječnim Janjetom. Amen.

Psalam 46 (45).

Pomolimo se. — Gospode, Bože nad vojskama, svoju si Crkvu podigao na stijeni tako da je vrata paklena neće nadvladati. Dok se ruše zemaljske sile i razlijevaju se pakleni valovi, učini da s neba siđe sveti grad, nebeski Jeruzalem, te tvoja Crkva bude za sve božanski znak tvoje moći. Amen.

Psalam 47 (46).

Pomolimo se. — Gospodine Isuse, uzašao si na nebo da zaposjedneš prijestolje, koje ti je Otac pripravio, i primiš svu vlast nad nebom i zemljom. Daj poganskim narodima da postanu dionici spasenja i da svi ljudi, sjedinjeni s tobom i u tebi, slave u Crkvi našega nebeskog Oca. Amen.

Psalam 48 (47).

Pomolimo se. — Svemogući i vječni Bože, ti si nam u otajstvenom tijelu svoga uskrslog Sina dao pravi hram i živu Crkvu. Neka nju ljube sva tvoja djeca i neka svi u njoj primaju tvoju ljubav da te po njoj slave kroz vijekove vjekova. Amen.

Psalam 49 (48).

Pomolimo se. — Isuse Kriste, ti si rekao: »Jao vama, bogataši, jer ste primili svoju utjehu« i: »Blago vama siromasi, jer je vaše kraljevsko nebesko«. Nauči nas da svoja srca ne vežemo uz blago koje izjedaju moljci, nego da se pouzdajemo u tvoje darove koje si platio velikom cijenom i da tako izbjegnemo vječnu smrt. Amen.

Psalam 50 (49).

Pomolimo se. — Gospode Bože naš, neusporedivo više od starozavjetnih krvnih žrtava voliš žrtvu onoga koji je postao poslušan do smrti na križu. Primi zahvalnu žrtvu koju ti prinosimo s tvojim Sinom i daj da našoj molitvi i žrtvi odgovara naša vjernost tvojim zapovijedima. Neka ti naš duhovni prinos pruži dužnu slavu. Amen.

Psalam 51 (50).

Pomolimo se. — Ljubezni i milosrdni Bože, kad gledamo tvoga Sina na križu rassetoga zbog naših grijeha, shvaćamo da nam uvijek želiš oprostiti i posvetiti nas. Pogledaj naš skrušen duh i pokajano srce te nas posve očisti od naših grijeha. Obnovljeni snagom i radošću Duha Svetoga uvijek ćemo naviještati tvoju hvalu. Amen.

Psalam 52 (51).

Pomolimo se. — Oče Isusa Krista, ti neplodnu granu siječeš da je baciš u oganj a plodnu granu čistiš da donese više roda. Učini nas zelenom maslinom u svojem domu. U tvoju ćemo slavu donijeti trajne plodove ako se budemo uzdali u tvoga Sina i povjerali se njegovoj ljubavi. Amen.

Psalam 53 (52).

Pomolimo se. — Sveti Bože, pred tobom ništa nije pravedno i čitav je svijet grješan. Nemoj nas osuditi s onima koji su lišeni tvoje slave. Daj svojoj Crkvi, koja vjeruje u Krista, da se po njemu uvijek vraća tebi i nalazi tvoju milost. Amen.

Psalam 54 (53).

Pomolimo se. — Gospode Bože naš, ti želiš svojim vjernicima dati slavu koju si dao svome Sinu. Dođi u pomoć svojoj Crkvi i brani je od zla. Onda će ona posvuda naviještati tvoje ime i od istoka ti do zapada prinostiti neokaljanu žrtvu tvoga Sina. Amen.

Psalam 55 (54).

Pomolimo se. — Gospodine Isuse, tebe je odbacio tvoj narod i izdao jedan učenik. U svojoj si se smrtnoj stisci pre-pustio svome Ocu kao pravednom sucu. Kad i mi odbaci-mo teret svojih nevolja, za uzvrat ćemo primiti slatki i lagan-i jaram i s tobom pomireni težiti da spasimo svoje duše. Amen.

Psalam 56 (55).

Pomolimo se. — Sine Božji, kad si u našem tijelu trpio od navala ljudi, pred sucima si šutio i imao povjerenja u riječ svojeg Oca. Daj da se ni mi ne bojimo onih koji ubi-jaju samo tijelo, nego da puni vjere trpimo s tobom i s oni-ma koji su bili dionici tvojih muka. Tako ćemo zajedno zah-valjivati tebi pred našim Ocem. Amen.

Psalam 57 (56).

Pomolimo se. — Gospode Bože naš, neka nas tvoja lju-bav i tvoja istina oslobodi sotone koji obilazi kao lav da koga proždre. S oslobođenim i proslavljenim Kristom želi-mo po svoj zemlji opijevati tvoju ljubav i tvoju slavu. Amen.

Psalam 59 (58).

Pomolimo se. — Sveti i jaki Bože, ti si svoga Sina oslobodio demonskog zla i nitko mu nije mogao predbaciti kakav grijeh. Udalji od svoje Crkve one koji je napadaju i ne daj da u tvoju kuću uđe grijeh. Kao što si svoju moć ukazao na Kristu čuvaj i Crkvu u njezinim kušnjama da te slavi o vječnom uskrsnuću. Amen.

Psalam 60 (59).

Pomolimo se. — Gospodine, koji si došao da predvodiš našu borbu i koji si pobijedio svijet, pakao i smrt, ne zapusti svoju Crkvu. S tvojom ćemo se pomoću i mi hrabro boriti, i oslobođeni od zla tebi pjevati uvijek i posvuda, na zemlji i na nebu. Amen.

Psalam 61 (60).

Pomolimo se. — Gospodine Isuse, Božja ljubavi i istino, došao si da dokrajčiš progonstvo ljudi i da ih povedeš na vrhunce koji su im bez tebe nepristupačni. Usliši molitve svoje Crkve koja traži utočište u tvom srcu. Uzmi je jednog dana uz svoje prijestolje da ti pred Bogom pjeva kroz svu vječnost. Amen.

Psalam 62 (61).

Pomolimo se. — Bože, ti si naš mir i spas u koliko se uzdamo u tebe. Poslušaj molbe svoje Crkve i daj joj jakost da odoli ovozemnim ispraznostima te u vjernosti očekuje svoga nebeskog Zaručnika. Tako ćemo u tebi svi naći mir svojim dušama. Amen.

Psalam 63 (62).

Pomolimo se. — Bože ljubavi, u naša si srca usadio želju da te tražimo i sigurnost da ćemo ući u svetište tvoje moći i slave. Od zore te uzdignutih ruku slavimo i žrtvujući sebe prinosimo ti svoja srca s molbom da ih ovdje hraniš i u vječnosti usrećiš. Amen.

Psalam 64 (63).

Pomolimo se. — Gospode Bože naš, bio si sa svojim Sinom u njegovoj mucu i pribavio mu radost uskrsne pobjede. Svi koji trpimo s njime tražimo utočište kod tebe da izbavljeni naviještamo svijetu tvoja djela i tebe ne prestanemo slaviti. Amen.

Psalam 65 (64).

Pomolimo se. — Gospodine Isuse, ti si nas oslobodio grijeha da nas uvedeš u zemlju gdje teče med i mlijeko. Budi uz svoju Crkvu da unatoč svih protivnosti rastu njezine sjetve i da njezini dani budu prožeti tvojim otajstvima. Neka po sjemenu besmrtnosti svi prispijemo u kuću zajedničkog nam Oca. Amen.

Psalam 66 (65).

Pomolimo se. — Silni Bože, ti si nas po Kristovoj smrti i uskrsnuću u krsnoj vodi priveo iz smrti u život. Primi našu žrtvu hvale i euharistije ondje gdje te tvoj Sin slavi zauvijek u svoje i u naše ime. Svatko će u vječnosti pripovijedati što si ti učinio njegovoj duši. Amen.

Psalam 67 (66).

Pomolimo se. — Oče Gospodina našega Isusa Krista, ti si njega proslavio i njegovim križem pominio nebo i zemlju. Neka se njegova sila širi preko svih granica na zemlji da ti svi narodi donesu svoj plod. Kad bi svi ljudi išli putem spasenja, svi bi te s Kristom neprestano slavili. Amen.

Psalam 68 (67).

Pomolimo se. — Kriste, Bože i čovječe, u uskrsno si jutro izišao iz groba stao na čelo svojeg naroda i uzašao na nebo k Ocu da kao nagradu primiš sve koje je smrt držala u svojoj tamnici. Silom Duha vodi svoju Crkvu kroz zemaljsko progonstvo da je uvedeš u vječne stanove koje si joj pripremio u svojoj ljubavi. Amen.

Psalam 69 (68).

Pomolimo se. — Svemogući i vječni Bože, da nas spasiš odabrao si Kristov križ, ludost onima koji idu putem propasti a snagu onima koji se spasavaju. Ne dopusti da po svojim grijesima upadnemo u srdžbu tvoga Sina, nego da promatranjem njegovih rana, koje su nas ozdravile, svom revnošću radimo za svoje slavno uskrsnuće. Amen.

Psalam 70 (69).

Pomolimo se. — Gospodine Isuse Kriste, ti si rekao: »Tražite i naći ćete, pitajte i dat će vam se«. Ne zapusti nas, bijedne i nevoljne, u svakovrsnim kušnjama nego nas oslobodi svakoga zla. Amen.

Psalam 71 (70).

Pomolimo se. — Bože, naše utočište od mladosti do starosti, ti neprestano pomlađuješ svoju Crkvu u kupelji preporođenja i kruhom života. Od tebe smo uz sva dobra primili i mnoge kušnje. Ne ostavi nas u njima same već nam pomoz da ih svladamo i zauvijek ti zahvaljujemo. Amen.

Psalam 72 (71).

Pomolimo se. — Bože, ti si svome Sinu, rođenu od Marije, dao kraljevstvo njegova oca Davida i k njemu priveo betlehemske pastire i izdaleka mudrace s darovima. Neka s neba dođe na zemlju tvoje kraljevstvo mira i ljubavi u kojemu će te blagoslivljavati svi narodi. Amen.

Psalam 73 (72).

Pomolimo se. — Gospodine Isuse, ti si u smrtnoj stisci zavapio: »Žalosna je moja duša, ali za to sam i došao u ovaj čas«. Pošto ti je Otac poniženje pretvorio u slavu, ne daj da nama križ bude na sablazan. Pod njegovim ćemo vodstvom i mi ući u Očevu slavu. Amen.

Psalam 74 (73).

Pomolimo se. — Kriste Bože, koji si o svojem tijelu rekao: »Uništite ovaj hram i za tri dana ću ga opet sagraditi«, sjećaj se da si svoju Crkvu otkupio na križu. Smrt nema nikakve moći nad tvojim proslavljenim tijelom, pa od nas, živog kamenja, sagradi novi hram u kojemu ćeš s novozavjetnim Božjim narodom prebivati zauvijek. Amin.

Psalam 75 (74).

Pomolimo se. — Bože vječne pravde, ti si tajnom križa izvršio sud nad svijetom i uzvišivši svoga Sina svladao si kneza tmina. Molimo te, skrši preuzetnost naših srdaca da po tebi uzdignuta čela prispijemo u slavu tvoga i našeg uskrsnuća. Amen.

Psalam 76 (75).

Pomolimo se. — Veličanstveni i strašni Bože, na Kalvariji si slomio vlast smrti kad si joj oteo duše koje je držala zaslužnjene. Daj svojoj Crkvi svoj sjaj i spas da tvoju pobjedu ponese svim tvojim siromasima na zemlji neka ti jednom zahvaljuju u tvojoj slavi. Amen.

Psalam 77 (76.)

Pomolimo se. — Svemogući i vječni Bože, obnovio si stara čudesna djela na molbu svoga Sina koji je došao da ispuni tvoja obećanja. Po njemu, koga si postavio za našega Gospodara i Pastira Crkve, vodi nas preko voda smrti na nevidljive staze milosti do mjesta gdje ćemo slaviti tvoju ljubav. Amen.

Psalam 78 (77).

Pomolimo se. — Kniste, naš dobri Pastiru, ti za svoje stado obnavljaš nekadašnja divna Božja djela: napajaš ga s duhovne stijene, hraniš ga svojim kruhom i neprestano mu opraštaš sve pobune i nevjere. Ne dopusti da nasljeđujemo naše oce u kršenju saveza koji si potvrdio svojom krvlju. Vodi nas na našem prolazu kroz svijet i s tobom ćemo ući u pašnjake koje si nam pripravio. Amen.

Psalam 79 (78).

Pomolimo se. — Gospodine Isuse, u predvečer si svoje smrti molio za svoje učenike: »Oče, ne molim te da ih uzmeš sa svijeta nego da ih čuvaš od zla«. Ne daj da tvoji trpe zbog nepravедnosti svijeta i zbog svojih grijeha. Ako se tvoja skrušena Crkva bude trudila za svetost, i oni koji su daleko spoznat će na njoj odsjev tvoje slave. Amen.

Psalam 80 (79).

Pomolimo se. — Vječni Bože, gospodaru vinograda koji si nam posadio, pohađaj svoju Crkvu koja traži tvoju zaštitu. Daj nam da ostanemo sjedinjeni s Kristom kao mladice na trsu i da sotona ne uništi plodove koji pripadaju tebi. Amen.

Psalam 81 (80).

Pomolimo se. — Bože, ti si nam se objavio u svojoj Riječi, slici tvoje slave, i s naših si leđa zbacio breme grijeha. Ne daj da se na njih vraćamo i da tražimo gorke vode na-

pasti i nesloge. Poučljivi na tvoje riječi i hodajući tvojim stazama primit ćemo od tebe kruh života koji hrani duše. Amen.

Psalam 82 (81).

Pomolimo se. — Gospodine Isuse, koji si nam rekao: »Ne sudite i nećete biti suđeni«, pomози nam da svoju braću ljubimo kao sebe. Prije smo bili robovi a sada smo svi djeca u kući tvog Oca pa daj da u miru čekamo kad ćeš ti otkriti tajne srca. Amen.

Psalam 84 (83).

Pomolimo se. — Bože živi, koji si uslišio molbu svojeg Krista i u svojoj mu kući dao milost i slavu, učini da na putu k tebi ljubimo tvoju Crkvu. Na tvom oltaru slavimo blagoslovnu žrtvu da po njoj stignemo gdje ćemo te gledati zauvijek. Amen.

Psalam 85 (84).

Pomolimo se. — Ljubezni i vjerni Bože, toliko si ljubio svijet da si nam poslao svoga jedinog Sina. Po Djevici-majci zemlja je rodila Spasitelja. Udijeli nam po njemu oproštenje grijeha i spasenje te da po njegovim stopama hodamo u pravdi i miru. Amen.

Psalam 86 (85).

Pomolimo se. — Dobri i milosrdni Bože, ti si čuo vapaje našega velikog Svećenika kad te je na dan svoje muke molio da ga oslobodiš smrti. Tvoja Crkva pozna tvoju dobrotu i milost pa je posve ispuni svojom istinom i ljubavlju. Neka svi ljudi na njoj vide tvoju svetost i tako slave tvoje ime kroz sve vijekove. Amen.

Psalam 87 (86).

Pomolimo se. — Gospodine Isuse, ugaoni kamene svoje Crkve, ti si plakao nad Jeruzalemom, koji se nije odazvao na tvoj poziv, i na stijeni si sagradio novi Jeruzalem, majku svih vjernih. Kličemo ti s tvojom zaručnicom Crkvom, koja nas je rodila na život s molbom da se u njoj svi narodi preporode na slobodu Duha. Amen.

Psalam 88 (87).

Pomolimo se. — Kriste, prvorođeni od umrlih, ti si htio podnijeti našu smrt i upoznati samoću tmina, ali si onda otvorio vrata podzemlja. Oslobodi nas svojim uskrsnućem da se sa svim živima sjećamo tvoje ljubavi i da s tvojim svetima na vijeke opijevamo tvoja djela. Amen.

Psalam 89 (88) I—III.

Pomolimo se. — Bože, ti si neizmjerljivo milosrdan i vjerran te si prema svojim obećanjima Kristu dao prijestolje njegova oca Davida. Daj nam da sigurni u tvoju vjernost nikada ne napustimo tvoj zakon ljubavi nego da pod tvojim okom hodamo u tvojoj svjetlosti. Amen.

Psalam 89 (88) IV—V.

Pomolimo se. Gospodine Isuse Kriste, obećani Mesijo i sine Davidov, došao si na svijet da nakon starih nevjernosti ljudi s njima sklopiš novi savez koji si potvrdio svojom krvlju. Neka se Božja obećanja, dana nekadašnjem izabranom narodu, u punini ispune na tvojoj braći koja ti onda neće biti na sramotu. Amen.

Psalam 90 (89).

Pomolimo se. — Vječni Bože, prije nego naša tjelesa vratiš u zemlju iz koje si ih izvadio, daj nam dane ovog života provesti u tvojoj strpljivosti i razboritosti. Djelima ti svojih ruku želimo služiti u ljubavi i čekati tvoj povratak da uživamo tvoju dobrotu i slavu. Amen.

Psalam 91 (90).

Pomolimo se. — Isuse, obrano naša, kad je protiv tebe napasnik napeo svoje zamke, ti si ostao vjerran volji Oca koji je zapovijedio anđelima da te čuvaju. U sjeni svojih krila čuvaj svoju Crkvu od svake kuge grijeha. Ostani s nama da ti unatoč raznih tjeskoba budemo vjerni i uvijek uživamo tvoje otkupljenje. Amen.

Psalam 92 (91).

Pomolimo se. — Gospodine Isuse, koji si rekao: »Vaši obilati plodovi bit će na slavu moga Oca«, daj nam da ostanemo u tebi kao što si ti u njemu. Svoju Crkvu vodi snagom svoga Duha da neprestano raste i donese plod za vječnost. Amen.

Psalam 93 (92).

Pomolimo se. — Gospodine Isuse Kriste, Kralju slave, uskrsnuvši Duhom sile zauvijek si učvrstio svoje kraljevanje. To ne mogu spriječiti nikakvi olujni valovi kad se svi članovi Crkve trude oko svoje svetosti. Učini da svi vrše tvoju volju, na zemlji kao na nebu. Amen.

Psalam 94 (93).

Pomolimo se. — Isuse pravedni, osuđeni od nepravednih, ti si nam poručio u svojem oprostajnom govoru: »U svijetu ćete imati patnju. Ali, ohrabrite se: ja sam pobijedio svijet«. Ne prepusti svoju Crkvu nasilju oholih, a nama pomozite da shvatimo mudrost križa i sreću onih koji su progonjeni radi pravde. Amen.

Psalam 95 (94).

Pomolimo se. — Bože, ti si nam u Kristu pružio hridinu na kojoj se možemo spasiti, i vrata koja vode na vječne pašnjake. Ne dopusti da tvoja Crkva hodajući pustinjom ovog svijeta bude svladana od napasti pobune i nesloge. Nauči nas slušati glas našeg Pastira da s njim uđemo u tvoj vječni počinak. Amen.

Psalam 96 (95).

Pomolimo se. — Božja Riječi koja si postala tijelom, kod tvojeg je silaska na zemlju odjeknula nova pjesma: »Slava Bogu na visini i na zemlji mir ljudima dobre volje«. Dok tvoja Crkva čeka tvoj povratak, daj joj da svim narodima naviješta tvoje kraljevstvo i da se na dan suda svi spase i slave svog Oca. Amen.

Psalam 97 (96).

Pomolimo se. — Svevišnji Bože, pred našim je očima zasjala svjetlost utjelovljene Riječi da se sva zemlja rasvijetli sjajem tvog evanđelja. Kad se potresu nebo i zemlja te ti dođeš suditi žive i mrtve, ne stavlja nas uz one koji će biti predani ognju već da budemo s onima koji će te s anđelima slaviti svu vječnost. Amen.

Psalam 98 (97).

Pomolimo se. — Bože, ti si obnovio našu zahvalnu pjesmu kad si u našem Spasitelju objavio svoju ljubav prema svim ljudima. Neka u svakom euharistijskom slavlju, toj svadbi i pashi Crkve, odjekuje nova pjesma naše zahvalnosti. Kad se pak vrati po nas, neprestano ćemo ti pjevati u nebeskom Jeruzalemu. Amen.

Psalam 99 (98).

Pomolimo se. — Sveti Bože, koga nitko ne može vidjeti a da ne umre, neka bude posvećeno tvoje ime. Neka sveti budu tvoji svećenici i službenici tvoje riječi, i svu Crkvu posveti riječju istine. Neka nas sve posvećuje žrtva tvoga Sina dok s njim ne dođemo u vječno kraljevstvo. Amen.

Psalam 100 (99).

Pomolimo se. — Neizmjereno dobri Bože, ti si nas stvorio za se i učinio si nas svojim narodom kojim ti vjerno upravljaš, i hraniš ga svojom ljubavlju. Primi hvalu svoje djece, sada okupljene u tvojoj kući, da nas jednom primiš u svoje vječne dvorove. Amen.

Psalam 101 (100).

Pomolimo se. — Gospodine Isuse, koji si rekao: »Ako me ljubite, vršite moje zapovijedi«, usavrši nas u svojoj ljubavi i čuvaj nas laži i klevete. Daj da ti dostojno služimo i tako uzmogremo s tobom kroz svu vječnost opijevati Božju ljubav i pravednost. Amen.

Psalam 102 (101).

Pomolimo se. — Bože, u kome nema mijene ni promjene, uskrslog si Krista uzvisio da kraljuje zauvijek, i svoju si Crkvu podigao za sve vijekove. Ne zapusti nas za naših kratkih dana na zemlji da nas nastaniš na vječnom Sionu gdje ćemo promatrati tvoju slavu. Amen.

Psalam 103 (102).

Pomolimo se. — Bože, naš Oče, ti si nam oprostio grijeh i krštenjem nam vratio vječnu mladost. Sami po sebi smo prah i dah, ali po tvojoj smo ljubavi tvoja djeca. Daj nam da čuvamo savez s tobom vršeći tvoje naredbe i da te jednom blagoslivljamo s tvojim anđelima i svetima. Amen.

Psalam 104 (103).

Pomolimo se. — Bože svjetlosti i života, vidljive si stvari proizveo da nas privedeš shvaćanju nevidljivih, i da po tvojim djelima uvidimo tvoju moć i tvoje božanstvo. Neka u našim srcima provre živa voda tvoje riječi koja će obnoviti lice zemlje. Kad nastane novo nebo i nova zemlja, uvijek ćemo te blagoslivljati u slavi uskrsnuća. Amen.

Psalam 105 (104).

Pomolimo se. — Svemogući vječni Bože, ono što si započeo u likovima starih patrijarha posve si obistinio u Kristu i sada za nas nastavljaš u svojoj Crkvi. Izvedi nas iz tamnice grijeha u obećanu zemlje tvoje milosti, i hrani nas živom vodom svoje riječi i kruhom života. Amen.

Psalam 106 (105).

Pomolimo se. — Neizmjereno milosrdni Bože, s velikom si nas ljubavlju izveo ni iz česa i odredio nas za svoju slavu. Još veći si kad zaboravljaš naše pobune i opraštaš naše nezahvalnosti. Gdje je obilovao grijeh ti činiš da još više obiluje milost, za koju ti zahvaljuju svi koji su postigli tvoje oprostjenje. Amen.

Psalam 107 (106).

Pomolimo se. — Bože, ti hraniš ogladnjele i razbijaš okove svezanih, liječiš grješnike i vodiš ih u luku spasenja. Čuj vapaj tvoje Crkve u tjeskobi, izvedi je iz sjene smrti, ozdravi je krvlju svoga Sina, okupi je s istoka i zapada, sa sjevera i juga. Neka s tobom sjedinjena neprestano raste i uvijek ti zahvaljuje za tvoja dobročinstva. Amen.

Psalam 108 (107).

Pomolimo se. — Gospodine Isuse Kriste, uzdignut si na nebo da s tobom naša srca slave Oca u Duhu Svetome. Pripravio si nas da već u zoru opijevamo tvoje uskrsnuće koje će nas po vjeri dovesti u utvrđeni grad gdje ti zauvijek kraljuješ. Amen.

Psalam 110 (109).

Pomolimo se. — Bože Oče, ti si svoga Sina, rođena u tvojem krilu prije svih vremena, uskrisio i postavio sebi o desnu. On je naš vrhovni i vječni Svećenik te nam s njegovom žrtvom daj piti s potoka svojih milosti, da se po njegovoj Crkvi širi tvoje kraljevstvo. Amen.

Psalam 111 (110).

Pomolimo se. — Gospodine Bože naš, ti si nas stvorio i otkupio, ti nas uzdržavaš vjeran svome savezu s nama. Neka nas dar tvoje mudrosti nauči diviti se tvojim djelima i klanjati se tvome veličanstvu. Euharistijska nam je hrana spomen tvojih divota i zalog buduće slave. Amen.

Psalam 112 (111).

Pomolimo se. — Gospodine Isuse, svjetlosti pravednika, toliko si nas ljubio da si dao svoj život za nas i da nas vodiš u svoju slavu. Daj da jedni druge ljubimo kao što ti nas ljubiš i da s osjećajem pravednosti vraćamo Bogu i ljudima sve što dugujemo, a to je ljubav. Amen.

Psalam 113 (112).

Pomolimo se. — Sine Božji, nisi ljubomorno čuvao svoju slavu kod Oca već si sišao na zemlju da nas podigneš iz našeg praha i učiniš dionicima božanske naravi. Učini da svi koje si kao djecu dao svetoj Crkvi, našoj majci, slavimo tvoje ime koje je nad svakim imenom. Amen.

Psalam 114 (113 A).

Pomolimo se. — Presveto Trojstvo, Oče i Sine i Duše Sveti, na zaziv je tvojega trojnog imena novi Izrael izronuo iz vode i Duha, sveti narod i svećeničko kraljevstvo koje si zauvijek stekao. Kad si nas iz tame pozvao u svjetlost daj da te uvijek štujemo i slavimo. Amen.

Psalam 115 (113 B).

Pomolimo se. — Jedini i pravi Bože, stvoritelju i gospodaru neba i zemlje, od tebe dolazi svaki blagoslov i tebi se vraća svaka hvala. Kad si nas blagoslovio u svojem Sinu, poput njega i s njime ćemo vršiti ono što je tebi ugodno da te po njemu slavimo kroz sve vijekove. Amen.

Psalam 116 A (115).

Pomolimo se. — Bože, svemogući Oče, smrću si nas i uskrsnućem Spasitelja Isusa oslobodio okova smrti i paklenih muka. Osuši suze s naših očiju i čuvaj naše noge od pada, da u tvojoj prisutnosti hodamo kako je tebi milo i da kod tebe otpočinemo u vječnosti. Amen.

Psalam 116 B (115).

Pomolimo se. — Oče nebeski, računaj koliko je muka stajala tvoga Sina njegova smrt za nas. Mi na svojem tijelu dopunjujemo njegovu muku i smrt pa stoga primi sve naše žrtve. Daj da oslobođeni okova grijeha već sada uživamo radosti budućeg Jeruzalema. Amen.

Psalam 117 (116).

Pomolimo se. — Vjerni Bože, sva si svoja obećanja ispunio svome narodu i još ih protegao na sve narode. Učini da ti sve rase i jezici, u sklopu tvoje Crkve ljubavi i istine, pjevaju kroz vijeke vjekova. Amen.

Psalam 118 (117).

Pomolimo se. — Svemogući vječni Bože, u veselju ti i radosti zahvaljujemo za ovaj dan što si ga ti učinio. Onaj koji je u tvoje ime došao k nama, odbačen od slijepih graditelja prolaznog hrama, postao je temeljni kamen tvoga du-

hovnog hrama. Njegovo uskrsnuće pruža neizrecivu radost svima koji u svjetlu vjere gledaju kako im je on otvorio vrata svoje vječne slave. Amen.

Psalam 119 (118 I).

Pomolimo se. — Gospodine Isuse, koji si naš put k Ocu, daj da slušamo tvoju volju i da te slavimo čestita srca. Amen.

Psalam 119 (118 II.)

Pomolimo se. — Gospodine, tvoja riječ čini naše putovanje sigurnim. Nauči nas tražiti i razmišljati tvoje naredbe pa ćemo u njima čista srca naći pravi užitak. Amen.

Psalam 119 (118 III).

Pomolimo se. — Bože, ti koriš ohole i podižeš potlačene. Otvori mi oči za divote tvoga zakona i da se vršeci ga radujem tvojoj riječi. Amen.

Psalam 119 (118 IV).

Pomolimo se. — Gospodine, koji svojim Duhom oživljavaš naš prah, brani nas od laži i vodi nas putem istine. Podložni jarmu tvoga zakona slobodni ćemo hrliti k tebi. Amen.

Psalam 119 (118 V).

Pomolimo se. — Bože, ti poznaš svaki duh i gospodar si svakog srca. Daj da shvatimo i vršimo tvoj zakon pa da nas tvoja pravda brani i da nam tvoji sudovi daju život. Amen.

Psalam 119 (118 VI).

Pomolimo se. — Gospodine Bože, svoju ljubav pružaš onima koje si odabrao za prijatelje i svoju riječ povjeravaš onima koji će za tebe svjedočiti. Daj nam da tvoj zakon ljubimo i vršimo te da snažno navješćujemo tvoju riječ istine. Amen.

Psalam 119 (118 VII).

Pomolimo se. — Gospodine, sjeti se da si svojim slugama obećao utjehu svojeg Duha. Koliko nam je pružiš toliko ćemo tvoj zakon moći slaviti u ovom progonstvu na zemlji. Amen.

Psalam 119 (118 VIII).

Pomolimo se. — Bože, puna je zemlja tvoje dobrote, pa neka i tvoj zakon bude jedino naše blago koje da cijenimo više nego sve drugo. Amen.

Psalam 119 (118 IX).

Pomolimo se. — Gospodine, uvijek si dobar i darežljiv, stoga nas nauči koliko nam dobro iskazuješ kad dopuštaš da trpimo. Ne daj da se zbunimo kad nas kuša tvoja ljubav. Amen.

Psalam 119 (118 X).

Pomolimo se. Bože, koji si nas stvorio svojom riječju i otkupio svojom ljubavlju, daj da se pouzdajemo u tvoje riječi i da utjehu tražimo u tvojoj milosrdnoj ljubavi. Amen.

Psalam 119 (118 XI).

Pomolimo se. — Gospodine, koji nas ljubiš bez kraja, ne dopusti da nas kušnje navedu da zanemarimo tvoju volju, nego daj da nas tvoja milost uvijek prati i oživljava. Amen.

Psalam 119 (118 XII).

Pomolimo se. — Bože, pošto je tvoja riječ stalna i tvoja vjernost vječna, ne daj da propadnu oni koji uživaju u tvom zakonu. Neka svi koji te traže na vrijeme tebe nađu i zauvijek uživaju. Amen.

Psalam 119 (118 XIII).

Pomolimo se. — Gospodine Bože, udijeli mudrost onima koji ljube tvoj zakon, da ga shvaćaju i vrše nalazeći u njemu svu nasladu. Amen.

Psalam 119 (118 XIV).

Pomolimo se. — Bože, tvoja nam je riječ svjetlost na putu života. Ako budemo vršili tvoje naredbe, za što molimo tvoju pomoć, onda ćeš ti biti naša nagrada i naša baština u vječnosti. Amen.

Psalam 119 (118 XV).

Pomolimo se. Gospodine, ti si naš štit i zaklon, daj da te ljubimo i da te se bojimo. Ljubeći tvoj zakon i mrzeći zlo nećemo se bojati sudnjeg dana. Amen.

Psalam 119 (118 XVI).

Pomolimo se. — Gospodine Bože, prijatelju onih koji ti služe, gledaj kako čeznemo za tvojim spasenjem i s nama ravnaj po ljubavi. Amen.

Psalam 119 (118 XVII).

Pomolimo se. — Bože, tvoje riječi prosvjetljuju i hrane naše duše, pa daj bezazlenima da ih razumiju te da što više ljudi čuva tvoj zakon. Amen.

Psalam 119 (118 XVIII).

Pomolimo se. — Pravedni Suče, daj onima koje izjeda revnost za tvoj dom, da osjete vjernost tvojih obećanja i u njima uvijek uživaju. Amen.

Psalam 119 (118 XIX).

Pomolimo se. — Gospodine, blizu si onima koji te zazivlju, pa poslušaj one koji te mole od rane zore i koji bdiju razmišljajući o tvojim riječima Amen.

Psalam 119 (118 XX).

Pomolimo se. — Gospodine, velike su naše nevolje a još veće je tvoje milosrđe, stoga u svojoj ljubavi razveseli prijatelje tvoga zakona. Amen.

Psalam 119 (118 XXI).

Pomolimo se. — Gospodine Bože, neiscrpivo vrelo radosti, hvalimo te sedam puta na dan, a ti nam udijeli svoj mir i spasenje. Amen.

Psalam 119 (118 XXI).

Pomolimo se. — Oče nebeski, tvoj nam je Sin objavio riječi života i tvojoj Crkvi dao zakon ljubavi. Neka nas on traži kao pastir zalutalu ovcu i neka nas privede k tebi da ti pjevamo kroz svu vječnost. Amen.

Psalam 120 (119).

Pomolimo se. — Gospodine Isuse, ti si rekao: »Blaženi mirotvorci, jer će se zvati sinovi Božji«. Daj nam mir koji svijet ne može dati i neka tvoja Crkva posvuda širi tvoj mir i tvoje kraljevstvo. Amen.

Psalam 121 (120).

Pomolimo se. — Sine Božji, u Očevoj si nam kući pripravio mjesto odmora i okrijepe. Čuvaj nas na životnom putu i brani naše duše od zla sve dok ne odemo s ovog svijeta i k tebi dođemo zauvijek. Amen.

Psalam 122 (121).

Pomolimo se. — Isuse Kriste, tvoje uskrslo tijelo predstavlja novi Jeruzalem, našu Crkvu. Neka ona, sjedinjena u tvom Duhu, privuče sve narode da svi ljudi postanu stanovnici neba i njegova mira. Amen.

Psalam 123 (122).

Pomolimo se. — Gospodine Bože, ti si obećao da ćeš uz svoj stol posluživati one koje nađeš vjerne. Nauči nas upoznati svaki mig tvoje volje da bdijući do tvoga dolaska uživamo sva dobra tvojeg doma. Amen.

Psalam 124 (123).

Pomolimo se. — Gospodine Isuse, ti si rekao: »Progonit će vas zbog mojeg imena, ali ni vlas vam s glave neće pasti«. Daj nam svoga Duha za branitelja i tješitelja u kušnjama. Ufajuci se samo u tebe naša će duša izbjeći lovčeve zamke i tebe blagoslivljati zauvijek. Amen.

Psalam 125 (124).

Pomolimo se. — Gospodine Bože, ti si svoju Crkvu učvrstio zauvijek i dao nam da u njoj nađemo svoj dom. Podržavaj nas svojom milosti da ruke ne pružamo k nepravdi pa ćemo u nebu primiti nagradu pravednih. Amen.

Psalam 126 (125).

Pomolimo se. — Isuse Kriste, naš uskrsle i osloboditelju, ti si na putu prema Golgoti sijao sjeme da žanješ u radosti uskrsnog jutra. Ponovi to čudo u Crkvi da nakon teške sjetve uživamo vječne plodove. Amen.

Psalam 127 (126).

Pomolimo se. — Stvoritelju svega, ti si kao sijač koji, nakon što je posijao, spava a sjeme samo raste danju i noću. Pouči graditelje svoje Crkve da se ne štede, ali ni da precjenjuju svoje snage, nego da računaju na tvoju milost bez koje se ništa ne može. Amen.

Psalam 128 (127).

Pomolimo se. — Isuse, novi Adame, ti si htio da iz tvoga otvorenog boka provre nova Eva, Crkva, tvoja zaručnica, koju si posvetio žrtvujući se za nju. Učini je plodnom da joj djeca budu kao maslinove mladice i neka se vesele u nebeskom Jeruzalemu. Amen.

Psalam 129 (128).

Pomolimo se. — Sine Božji i sine čovječji, naši su grijesi izdubili brazde na tvojim leđima, ali tvoja je smrt skršila sotonin jaram. Blagoslovi svoju Crkvu, koja trpi od zla, i ispuni je svojom milošću. Amen.

Psalam 130 (129).

Pomolimo se. — Bože, koji si nam poslao Sina svoga za Spasitelja, ne ostavljaj nas u ponoru kamo su nas bacili naši grijesi. Čuj glas Crkve koja trpi i ispuni njezinu nadu u tvoje obilno otkupljenje. Amen.

Psalam 131 (130).

Pomolimo se. — Isuse blaga i ponizna srca, ti si rekao: »Ako ne postanete kao djeca nećete ući u nebesko kraljevstvo«. Zatri u našim srcima oholost i daj da poniznošću i blagošću omilimo Ocu nebeskom. Amen.

Psalam 132 (131).

Pomolimo se. — Vjerni Bože, ti si ispunio svoju zakletvu kad si Kristu Gospodinu dao prijestolje njegova praoca Davida. Naša Crkva je novi Sion na kojemu prebivaš zauvijek. Neka i naša srca budu tvoj hram, neka tvoja svetost cvjeta među svećenicama i svim vjernicima, neka se svi hranimo tvojim kruhom da se radujemo kroz sve vijekove. Amen.

Psalam 133 (132).

Pomolimo se. — Bože, koji si u naša srca ulio Duha svoje ljubavi, daj nam da budemo jedno srce i jedna duša. Po tome će svi poznati da smo Isusovi učenici. On hoće da smo jedno kao što je on s Ocem jedan Bog. Amen.

Psalam 134 (133).

Pomolimo se. — Gospodine Isuse, ti si rekao: »Kad su dvojica ili trojica sjedinjena u moje ime, ja sam među njima«. Pogledaj na svoju obitelj, koja je okupljena u tvoje ime, i neka na nas side svaki tvoj blagoslov pa ćemo te slaviti danju i noću. Amen.

Psalam 135 (134).

Pomolimo se. — Dobri Bože, sve si za nas stvorio i oslobodio nas svih duhovnih neprijatelja. Smiluj se onima koji slave tvoje ime i ne daj da služe ispraznostima svijeta, a svoju Crkvu uvijek blagoslivljaj. Amen.

Psalam 136 (135).

Pomolimo se. — Bože, vječna ljubavi, sve si na nebu i zemlji stvorio po svome Sinu i za njega, a mi smo po njemu prešli iz smrti u život. Hrani svoju Crkvu kruhom koji daje život i vječnu baštinu. Amen.

Psalam 137 (136).

Pomolimo se. — Oče naš koji si na nebesima, sve si stvorio za svoju slavu, ali ne zaboravi nas koji plaćemo na obalama zavodljivog svijeta. Tvoje pjesme želimo pjevati ovdje i u nebeskom Jeruzalemu. Amen.

Psalam 138 (137).

Pomolimo se. — Bože, ti izdaleka poznaješ ohola i gledaš na ponizna, stoga čuj molitve tvoje Crkve koja je okupljena da te slavi s anđelima. Pruži ruku da je izbaviš iz tjeskoba pa da ona hvali tvoju vječnu ljubav. Amen.

Psalam 139 (138).

Pomolimo se. — Kriste Gospodine, svojom si smrću rasvijetlio podzemlje, svojim si uskrsnućem razveselio sve vjerne i o tvojem su uzašašću klicali zborovi anđela. Vodi nas svojom moći da budemo tvoji prijatelji kroz sve vijekove. Amen.

Psalam 140 (139).

Pomolimo se. — Bože, ti braniš bijedne, a svojega si Sina prepustio na muke da on pravedan posveti nepravedne. Molimo te da nas njegova muka izliječi i njegova krv opere, pa da te slavimo sa svim svetima. Amen.

Psalam 141 (140).

Pomolimo se. — Bože, nikada ne odbijaš molitvu onih koji se tebi utječu. Pomozi nam da se čvrsti u vjeri suprotstavljamo sotonu, svomemu neprijatelju, koji obilazi i hoće da ždere. Daj da nakon kratkog boravka ovdje, u vremenu kušnje, s Kristom prijeđemo u vječnu slavu. Amen.

Psalam 142 (141).

Pomolimo se. — Gospodine Isuse, ti si na križu osjetio koliko te mrze oni koji su tražili tvoju smrt i kako su te napustili prijatelji pa si Ocu predao duh povikavši svim glasom. Budi nam zaštita protiv zasjeda neprijatelja i poslije naše smrti baština u zemlji živih. Amen.

Psalam 143 (142).

Pomolimo se. — Gospodine Bože naš, koji si razveselio svijet kad si pobijedio smrt i ustao iz groba, ne osudi svoje sluge kad odu sa zemlje. Neka nas sve dobar Duh, božanski dah života, sjedinjene dovede na stazu sretne vječnosti. Amen.

Psalam 144 (143).

Pomolimo se. — Bože, tvoj je Sin pobijedio svijet pa neka on vježba svoju Crkvu kako da se bori protiv opaćine i ljudskih laži. Puna tvoga Duha mudrosti i jakosti oslobodit će se svih protivnika i uživati blagodati tvoje ljubavi na zemlji i na nebu. Amen.

Psalam 145 (144).

Pomolimo se. — Isuse, Kralju i Bože naš, ljudima si objavio neistraživo blago koje nam je Otac pripremio prije svih vremena. Neka ti tvoja Crkva zahvaljuje za istinu tvojih riječi i za dobrotu tvog opraštanja. Hrani nas svojim kruhom da te zauvijek slavimo. Amen.

Psalam 146 (145).

Pomolimo se. — Oče naš, na svadbu si svoga Sina pozvao sve bijedne i potrebne pa daj da se odazovu svi koji te trebaju, Ti si sva naša nada, učini nas dostojnima tvoga vječnog kraljevstva. Amen.

Psalam 147 A (146).

Pomolimo se. — Bože, graditelju nebeskog Jeruzalema i liječniče naših duša, sakupi u svojoj Crkvi sve raspršene sinove i zavij nam grješne rane. Ti odijevaš poljske ljiljane i hraniš ptice u zraku pa se u svojoj ljubavi brini za potrebe našeg tijela i duše. Amen.

Psalam 147 B (147).

Pomolimo se. — Svemogući vječni Bože, svoju si Crkvu od početka ispunio svakim blagoslovom pa joj i sada učvrsti vrata i umnoži njezine sinove. Neka ona po svoj zemlji najvišešta tvoje evanđelje i s njime preporodi sve narode. Amen.

Psalam 148.

Pomolimo se. — Svevišnji Bože, tvoja je riječ stvorila svijet a tvoj je Duh probudio sav život. Primi hvalu naroda koji ti je posvećen i kao što te hvali na zemlji tako ga sa sobom uzdigni na nebo. Amen.

Psalam 149.

Pomolimo se. — Bože, naš Stvoritelju i Gospodaru, svojim si dolaskom na zemlju dao svima vlast da postanu tvoja djeca. Budi dobrotiv svojoj Crkvi da spasi sve koji to žele i da ti sa svetima pjeva u nebu. Amen.

Psalam 150.

Pomolimo se. — Svemogući Oče, sve je stvoreno naše, mi smo Kristovi a Krist je tvoj. Po njemu, s njime i u njemu neka ti je u jedinstvu Duha ljubavi svaka čast i slava kroz sve vijeke vjekova. Amen.

I Mojsijev kantik (Izl 15, 1—4a. 8—13. 17—18).

Pomolimo se. — Bože, ti za spasenje svijeta sada obnavljaš čudesa koja si jednom učinio za svoj izrealski narod. Kao što si potopio faraonovu vojsku tako si uništio grijeh u krsnoj vodi, a svojim si nam uskrsnućem omogućio ulazak u obećanu domovinu na nebu da te ondje slavimo. Amen.

II Mojsijev kantik (Pnz 32, 1—12).

Pomolimo se. — Vjerni Bože, spasio si nas krvlju svoga Sina i braniš nas kao orao lebdeći nad gnijezdom svojih mladih. Ne daj da zaboravimo na tvoja dobročinstva već da svi vjerno obdržavamo savez s tobom. Amen.

III Anin kantik (1 Sam 2, 1—10).

Pomolimo se. — Gospodaru života i smrti, tajnu si svoga pobjedonosnog križa sakrio mudrima a objavio bijednima i malenima. Prosvjetluj svu Crkvu da s Majkom Marijom shvaća tvoje putove i uvijek te slavi. Amen.

IV Davidov kantik (1 Ljet 29, 10—13).

Pomolimo se. — Svemogući vječni Bože, sve si stvorio da ti služi i da te slavi. Primi hvalu svoje obitelji koja te priznaje svojim Ocem i koja ti služi kao svojemu Kralju. Amen.

V Tobijin kantik I (Tob 13, 1—10).

Pomolimo se. — Bože, koji živiš u vijeke, po svome si Sinu za nas učinio mnogo više nego nekada za izrealski narod. Učini da se k tebi obratimo svim srcem i tako se uvijek u tebi radujemo. Amen.

VI Tobijin kantik II (Tob 10—15. 17—19).

Pomolimo se. — Vječni Oče, kao što si svoga jedinoga Sina po muci i smrti priveo k slavi tako i sve tegobe našeg života uračunaj nama za vječnu nagradu. U nebu ćemo shvatiti svu tvoju ljubav i uvijek je slaviti. Amen.

VII Juditin kantik (Jdt 16, 2—3. 15—19).

Pomolimo se. — Gospodine Isuse Kriste, divan si u stvaranju a još divniji u našem spasavanju. Dok se svjetske sile dižu i padaju, ti budi milostiv svima koji u te vjeruju i tebe se boje. Amen.

VIII Mudračev kantik (Izr 9, 1—6. 10—12).

Pomolimo se. — Premudri Bože, samo ti si mogao pronaći način kako da posvećenim kruhom i vinom hraniš i napajaš naše duše. Daj da tvome stolu uvijek pristupamo s ljubavlju i s poštovanjem. Amen.

IX Mudračev kantik II (Mudr 3, 1—6).

Pomolimo se. — Bože, ti svojom providnošću muke pravednika pretvaraš u neopisive nagrade. Kad nas opet posjetiš, molimo te da nas nađeš posve pročišćene u trpljenju da zauvijek uživamo tvoj mir kod tebe. Amen.

X Mudračev kantik III (Mudr 3, 7—9).

Pomolimo se. — Bože i Gospodaru naš, ti sudiš pucima i vladaš narodima zauvijek. Daj svima koji se u te ufaju da ih ne napusti tvoja ljubav ovdje ni u vječnosti. Amen.

XI Mudračev kantik IV (Mudr 9, 1—6. 9—11).

Pomolimo se. — Bože otaca naših i Gospode milosrđa, čovjeka si mudro stvorio da vlada nad stvorovima i da svijetom upravlja u svetosti i pravednosti. Neprestano nas prati svojom mudrošću u svim našim pothvatima da svi budu na tvoju vječnu slavu. Amen.

XII Mudračev kantik V (Mudr 10, 17—21).

Pomolimo se. — Premudri Oče, na tvojega je utjelovljenog Sina sišao Duh mudrosti i jakosti kojim je za naše spasenje obnovio pradaвна tvoja djela. Daj da ti za njih pjevamo na zemlji i u nebu. Amen.

XIII Sirahov kantik I (Sir 14, 22; 15, 3. 4. 6b)

Pomolimo se. — Gospode Bože, ti daješ svoj blagoslov svima koji se drže tvoje mudrosti. Neka nas ona uvijek prati kao što nas hrani kruh i voda, neka nas sretno dovede u vječnu baštinu. Amen.

XIV Sirahov kantik II (Sir 31, 8—11).

Pomolimo se. — Dobri Bože, ti nećeš da nas prevari zlato i sve blago ovoga svijeta. Pomozi nam da izdržimo sve kušnje na zemlji pa da uživamo u nebeskom zboru tvojih svetaca. Amen.

XV Sirahov kantik III (Sir 36, 1—7. 13—16).

Pomolimo se. — Gospodaru, Bože svega svijeta, prožmi svojim strahom sve ljude. Daj da te narod novoga saveza uvijek slijedi i da te neprestano slavi po svoj zemlji. Amen.

XVI Sirahov kantik IV (Sir 36, 14—19).

Pomolimo se. — Gospode, vječni Bože, učini da te svi na zemlji kao takva upoznaju i trajno priznavaju. Sve se ispunilo što si navijestio po prorocima i stoga je sigurna nagrada onima koji se ufaju u tebe. Amen.

XVII Sirahov kantik V (Sir 39, 17—21).

Pomolimo se. — Stvoritelju neba i zemlje, svi rado priznajemo da su sva tvoja djela dobra. Neka te hvale sve vidljive divote i neizmjerne sjajniji nevidljiv svijet milosti kojom je osobito bila ispunjena tvoja i naša majka Marija.

XVIII Izaijin kantik I (Iz 2, 2—5).

Pomolimo se. — Oče nebeski, poslao si nam svoga Sina da on u svojoj Crkvi okupi sve narode svijeta. Daj da u njoj svi vide znak tvojeg spasenja i da tako žive u miru među sobom i s tobom. Amen.

XIX Izaijin kantik II (Iz 9, 2—7).

Pomolimo se. — Bože silni, narodu koji je bio u tami poslao si svome Sinu divnog savjetnika i zarobljenima mironsnog kneza. Podržavaj u nama sve veću radost kojom očekujemo nebeskog Kralja da s njime svi uđemo u mir kojemu neće biti kraja. Amen.

XX Izaijin kantik III (Iz 12, 5—6).

Pomolimo se. — Isuse Spasitelju naš, ti si rekao: »Tko je žedan neka dođe k meni i pije, taj vjeruje u me«. Napoji nas živom vodom svoga Duha da žeđamo samo tvoje ljubavi koja je vrelo radosti. Amen.

XXI Izaijin kantik IV (Iz 26, 1—4, 7—9, 12).

Pomolimo se. — Tvorče svih naših djela, da ti možemo vjerno služiti ruši sve sotonske utvrde oko nas. Danju nam i noću duša žudi za tobom i željno te očekujemo da nas sve povedeš u svoj vječni mir. Amen.

XXII Izaijin kantik V (Iz 3, 2—10).

Pomolimo se. — Gospodine, ti stoluješ u visini i boraviš s nama na zemaljskim nizinama. Smiluj nam se kako se u tebe uzdamo, ustani nam u pomoć da nas uzdigneš sa svojim proslavljenim Sinom. Amen.

XXII Izaijin kantik VI (Iz 38, 10—14. 17—20).

Pomolimo se. — Gospodine, u pomoć nam priteci kad k tebi vapijemo danju i noću. Tvoj nas je Sin uvjerio da nam život ne svršava smrću i da ćemo ti sjedinjeni s njime pjevati kroz svu vječnost. Amen.

XXIII Izaijin kantik VII (iz 40, 1—8).

Pomolimo se. — Oče nebeski, svoji si nam Riječ, utjelovljenu iz ljubavi, poslao da s nama ostane zauvijek. Pomozi nam da je uvijek primamo s radošću i da u život provedemo sve što nas ona uči. Amen.

XXIX Izaijin kantik VIII (Iz 40, 10—17).

Pomolimo se. — Gospodine Bože naš, pred tobom smo svi prah i ništavilo, a sve si učinio bez ičije pomoći. Kao naš dobar Pastir vodi nas, a kad smo slabašni i umorni uzmi nas u svoje naručje i nosi nas. Amen.

XXX Izaijin kantik IX (Iz 42, 10—16).

Pomolimo se. — Gospodine, tebi dolikuje uvijek nova naša pjesma, jer se s nama boriš i u svome nam Sinu pribavljaš pobjedu. Ne daj da na našim ustima zašuti tvoja hvala, a svu našu tamu pretvori u svjetlost. Amen.

XXXI Izaijin kantik X (Iz 45, 15—26).

Pomolimo se. — Stvoritelju i Spasitelju svijeta, svoje si milosti sakrio u tajni križa, koji je snaga i mudrost poniznih, a sablazan i ludost jakima. Otvori oči svih ljudi da ni u kome drugome ne traže svoj spas i da pred tobom svi padnu na koljena. Amen.

XXXII Izaijin kantik XI (Iz 49, 7—13).

Pomolimo se. — Otkupitelju i Sveče novog Izraela, usliši nas dok traje vrijeme milosti i dok sja dan spasenja. Izbavi nas zaslužnjene grijehom i daj da svi ljudi, a osobito oni koji su daleko, nađu kod tebe utjehu. Amen.

XXXIII Izaijin kantik XII (Iz 61, 6—9).

Pomolimo se. — Veliki naš Svećeniče, ti si sve krštene učinio dionicima svojeg svećeništva, a neke još više obdario posebnom službom i vlašću. Daj da svi budemo vjerni i da po nama dolazi blagoslov na sve ljude. Amen.

XXXIV Izaijin kantik XIII (Iz 61, 10—62, 3).

Pomolimo se. — Bože, haljinu si spasenja pripremio za sve ljude ali si najljepšom zaodjenuo svoju i našu Majku Mariju. Neka je i Crkva tako štuje da ona svima isprosi krunu vječne nagrade. Amen.

XXXV Izaijin kantik XIV (Iz 62, 4—7).

Pomolimo se. — Zaručniče naših duša, koji se nad nama raduješ kao što se samo Bog može veseliti djelu svojih ruku i remek-djelu svoje milosti. Neka cijela Crkva s tobom surađuje poput Majke Marije. Amen.

XXXVI Izaijin kantik XV (Iz 63, 1—5).

Pomolimo se. — Raspeti i uskrsli Spasitelju, pred nama koračaš odjenut snagom i veličanstvom uskrsne pobjede. Neka tvoj krvavi prijelaz sa zemlje na nebo sve uvjeri da i mi moramo ići istim putem u slavu. Amen.

XXXVII Izaijin kantik XVI (Iz 66, 10—14a).

Pomolimo se. — Gospodine Isuse Kriste, ti si u svojoj Crkvi, novom Jeruzalemu, svima ostavio sve slasti svoje ljubavi. Daj nam da kod nje, svoje duhovne majke, nađemo mir, utjehu i sve plodniji život. Amen.

XXXVIII Jeremijin kantik I (Jer 7, 2—7).

Pomolimo se. — Gospode Bože svih nebeskih stvorova, među nama si podigao svoje svetište u kojemu prebiva tvoja slava. Ne daj da u životu zaboravimo na obaveze koje preuzimamo sudjelujući kod bogoslužja. Amen.

XXXIX Jeremijin kantik II (Jer 14, 17—21).

Pomolimo se. — Gospodine, priznajemo sva svoja bezakonja zbog kojih je toliko nevolja na svijetu. Ne odbaci nas radi imena svoga i neprestano nam pomagaj da ostanemo vjerni tvom savezu i da živimo u miru. Amen.

XL Jeremijin kantik III (Jer 17, 7—8).

Pomolimo se. — Božanski vrtlaru, ti si svakoga od nas zasadio uz potok obilnih milosti. Blago nama ako svoje pouzdanje u Boga ne izgubimo ni u najvećim kušnjama kod kojih se trebamo obraćati Bogu. Amen.

XLI Jeremijin kantik IV (Jer 31, 10—14).

Pomolimo se. — Gospodine Isuse Kriste, kao dobar Pastir, koji si svojim križem htio svu raspršenu Božju djecu sakupiti u jedno stado, pridruži svojoj Crkvi sve koji te još ne poznaju. Samo u njoj hraniš duše posvećenim kruhom i vinom i vodiš ih na vrhove nebeskog Siona. Amen.

XLII Kantik iz Tužaljki (5, 1—7. 15—17. 19—21).

Pomolimo se. — Gospodine, neprestano se spominji koliko trpimo zbog svojih grijeha i pomози nam da to uvidimo i da ih se ostavimo. Obratit ćemo se samo ako nas ti vratiš k sebi i vjerno čuvaš kod sebe. Amen.

XLIII Danielov kantik I (Dan 3, 26. 27. 29. 34—41).

Pomolimo se. — Gospode, Bože otaca naših, pravedan si u svim svojim djelima, ali nas ne kažnjavaš koliko zaslužujemo. Pogledaj našu bijedu i primi žrtvu pomirnicu svoga Sina koju je on prinio za sav svijet. Amen.

XVIV Danielov kantik II (Dan 3, 52—57).

Pomolimo se. — Gospodine Bože, ti si ublažio oganj za tri mladića koji su ti i u njemu ostali vjerni. Brani nas od ognja strasti i grijeha da s Isusom Kristom veličamo tvoju milost i slavu kroz vijekove. Amen.

XLV Danielov kantik III (Dan 3, 57—88. 56).

Pomolimo se. — Svemogući vječni Bože, na prijestolju svoje slave primaš hvalu nebeskih bića. Sa svim stvorenjima i ljudima pjevamo ti u Crkvi, tvojoj novoj duhovnoj tzerrevini, po Isusu Kristu. Amen.

XLVI Ozejev kantik (Hoš 6, 1—6).

Pomolimo se. — Gospodine, k tebi se izranjeni vraćamo znajući da nas samo ti možeš iscijeliti. Mjesto starozavjetnih krvnih žrtava prinosimo ti duhovne žrtve svoje skrušene ljubavi i sjedinjujemo ih sa žrtvom tvoga Sina koja ti je jedina po volji. Amen.

XLVII Habakukov kantik (Hab 3, 2—4. 13a. 15—19).

Pomolimo se. — Oče nebeski, zemlja se potresla i nebo je potamnijelo kad je tvoj Sin, naš Gospodar, umirao na križu, jer se tada vršio sud nad svijetom i paklom. Po njemu nam budi milostiv u času našega suda. Amen.

XLVIII Sofonijin kantik (Sef 3, 8—13).

Pomolimo se. — Gospodine Bože, naš je Otkupitelj preobilno zadovoljio za sva naša nedjela. Po njemu želimo biti skroman narod koji neće više činiti nepravde nego živjeti za vječno uskrsnuće u slavi. Amen.

XLIX Marijin kantik (Lk 1, 46—55).

Pomolimo se. — Svemogući Oče, po svome si Sinu, začetu od Duha Svetoga i rođenu od Djevice Marije, ispunio sva obećanja. Svojom ljubavlju obuhvati cijelu Crkvu i kao što si pogledao na svoju poniznu službenicu, blagoslovljenu među ženama, tako obaspi svim milostima svoju obitelj i uzdigni je s Majkom u svoju slavu. Amen.

L Zakarijin kantik (Lk 1, 45—55).

Pomolimo se. — Blagoslovljeni Gospodine Bože, s nama si utjelovljenjem svoga Sina i njegovom otkupiteljskom žrtvom sklopio novi savez. Daj da ti služimo u svetosti i pravednosti te tako tvojim neizmjernim milosrđem završimo put mira u vječnoj slavi kod tebe. Amen.

LI Simeonov kantik (Lk 2, 29—32).

Pomolimo se. — Gospodaru naš, svake večeri ovim ti hvalospjevom zahvaljujemo za još jedan proživljeni dan spašenja. Učini dionicima vječne svjetlosti nas u času naše smrti i sve koje si danas pozvao k sebi. Amen.

LII Pavlov kantik I (Ef 1, 3—10).

Pomolimo se. — Oče Gospodina našeg Isusa Krista, po njemu si nam udijelio svaki duhovni blagoslov i u njegovoj si nas ljubavi uzeo za svoje posinke. Neka cijela Crkva, pod Kristom kao Glavom, zadobije kod tebe vječno spasenje koje nam je objavljeno u punini vremena. Amen.

LIII Pavlov kantik II (Fil 2, 6—11).

Pomolimo se. — Isuse Kriste, odsjeve Očeve slave, pravi Bog postao si za nas i pravi čovjek da prineseš spasonosnu žrtvu na križu. Učini da ti tvoja Crkva i svaka duša u njoj neprestano vraća ljubav za ljubav te tako s tobom dođu u Očevu slavu. Amen.

LIV Pavlov kantik III (Kol 1, 12—20).

Pomolimo se. — Kriste, Glavo otajstvenog tijela Crkve, po tebi je sve stvoreno i po tebi imamo otkupljenje koje nam osigurava udioništvo u baštini svetih. Da budemo nje vrijedni, izmiri sa sobom sve i krvlju svoga križa izvedi sveopće spasenje. Amen.

LV Pavlov kantik IV (1 Tim 3, 16).

Pomolimo se. — Oče nebeski, Sina si nam svoga pokazao u našem tijelu da ga mi propovijedamo svima ljudima. Neka svi u nj vjeruju i s njime budu uzneseni u tvoju slavu. Amen.

LVI Petrov kantik (1 Pt 2, 21—24).

Pomolimo se. — Gospodine Isuse Kriste, ti si za nas trpio i ostavio nam primjer da idemo tvojim stopama. Mnogo je naše braće prinijelo žrtvu života pa neka oni mole za nas da strpljivo podnosimo sve svoje muke i da živimo u istinskoj pravednosti. Amen.

LVII Kantik iz Otkrivenja I (Otk 4, 11; 5, 9. 10. 12).

Pomolimo se. — Gospodine Bože naš, ti si sve stvorio i svojom krvlju otkupio sve ljude. Ne daj da zaboravimo kako ti sve dugujemo pa da te kao tvoji svećenici neprestano slavimo. Amen.

LVIII Kantik iz Otkrivenja II (Otk 11, 17—18; 10b—12a).

Pomolimo se. — Bože Svevladaru, u tvojim je rukama sva vlast na nebu i na zemlji, pred tvoj će sud doći svi kojima si povjerio neizmjerne svoje darove. Krvlju Janjeta oslobođeni svoga nepravednog tužitelja molimo da živeći za Boga radosno gledamo na čas svoje smrti. Amen.

LIX Kantik iz Otkrivenja III (Otk 14, 3—4).

Pomolimo se. — Gospodine Bože naš, sva su tvoja djela čudesna i pravedna. Svi bismo se morali bojati da te ničim uvrijedimo, ta ti si jedini svet. Neka ti se svi narodi klanjaju na zemlji i na nebu. Amen.

LX Kantik iz Otkrivenja IV (Otk 19, 1—7).

Pomolimo se. — Bože naš, idemo u susret Jaganjcu koji nas poziva na vječnu svadbu. Njegova je Crkva opremljena kao zaručnica i već na svojem zemaljskom putu često ponavlja uskrsni Aleluja. Svi mi s njom, mali i veliki, s čeznućem kličemo: Dođi, Gospodine Isuse! Amen.

O. Stanko Romac, **GOSPI OD ZDRAVLJA**. Split 1972. Molitveni priručnik prema zahtjevima današnjeg vjerskog i liturgijskog života te u duhu II vatikanskog sabora. Sadržaj: Kratka povijest svetišta Gospe od Zdravlja od prvih početaka pa do velike fresko slike Krista Kralja od Iva Dulčića — Što katolik vjeruje, bogata pouka u 19 jedinica — Katolik i Marija — Časoslov Bl. Dj. Marije, I. Večernja i Pohvale s Misom — Red sv. Mise s 2. i 3. kanonom — Misa Gospe od Zdravlja — Razne pobožnosti u svetištu tokom crkvene godine — Obredi svih sedam sakramenata, sprovod i blagoslov kuća — Razne pobožnosti koje se obavljaju u svetištu. Na koncu: Pjesme tokom crkvene godine.

Molitveni priručnik je od koristi i vjerniku i svećeniku.

Narudžbe: S. Romac, G. Bulata 3, 58000 Split.